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Тема: «Дефіцит бюджету як складова системи бюджетного регулювання» 

 

Загальний обсяг роботи складає 61 сторінка. 

Містить 1 таблицю, 18 рисунків, 55 літературних джерел. 

 

Актуальність теми. На сьогоднішній день в Україні спостерігається 

хронічний дефіцит державного бюджету. Переважною більшістю країн світу 

державний бюджет приймається із дефіцитом Світова практика свідчить, що 

наявність помірного бюджетного дефіциту не виступає перешкодою соціально-

економічному зростанню. У країнах, де ринок державних цінних паперів добре 

розвинений, бюджетний дефіцит не чинить значного негативного впливу на стан 

економічної ситуації. 

Для вітчизняної економіки бюджетний дефіцит, внаслідок збільшення 

фінансових можливостей держави, призводить до виникнення багатьох негативних 

наслідків: інфляції, економічного спаду, зниження добробуту населення, зростання 

майнової нерівності тощо. Сьогодні в умовах військового стану, зростання 

фінансової нестабільності, зниження надходжень до державного бюджету, 

проблема управління бюджетним дефіцитом особливо актуалізується.  

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є визначення пріоритетних 

напрямів оптимізації дефіциту бюджету в Україні. 

Об’єктом кваліфікаційної роботи бакалавра є процес формування та 

регулювання дефіциту державного бюджету України в сучасних економічних 

умовах. 

Предметом кваліфікаційної роботи бакалавра є дефіцит бюджету України 

в системі бюджетного регулювання.  



Використані методи наукового дослідження. Основними методами 

дослідження під час написання дипломної роботи стали: аналіз, синтез, 

узагальнення, порівняння, групування, абстрактно-логічний, статистико-

економічний метод, графічний прийом. 

У першому розділі «Теоретичні засади виникнення та регулювання 

бюджетного дефіциту» – визначено економічну сутність і роль дефіциту бюджету 

у фінансовій системі, розглянуто сутність державного бюджету як інструмента 

бюджетного регулювання; визначено вплив дефіциту бюджету на фінансову 

систему держави. 

У другому розділі «Аналіз бюджетного дефіциту в Україні та його вплив на 

бюджетне регулювання» – проаналізовано динаміку бюджетного дефіциту в 

Україні; здійснено аналіз впливу дефіциту бюджету на систему бюджетного 

регулювання. 

У третьому розділі «Удосконалення механізмів управління бюджетним 

дефіцитом» – розглянуто світовий досвід управління дефіцитом бюджету та 

можливості його адаптації в Україні; визначено пріоритетні напрями оптимізації 

дефіциту бюджету в Україні. 

Практичне значення одержаних результатів. Практичне значення 

одержаних результатів проведеного дослідження полягає у теоретичному 

обґрунтуванні та вдосконаленні комплексу пріоритетних напрямів оптимізації 

дефіциту бюджету в Україні. В процесі дослідження було висвітлено особливості 

формування бюджетного дефіциту; проаналізовано стан та динаміку дефіциту 

бюджету України в період 2022 – 2024 років; розроблено напрями оптимізації 

дефіциту бюджету в Україні. Результати дипломної роботи можуть бути 

використані в освітньому процесі під час викладання дисципліни «Бюджетна 

система». 
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